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Grabs gewinnt das Derby gegen Vaduz klar

3:1-Sieg Nichts wurde aus dem knappen Spiel zwischen Grabs und Vaduz im Halbfinale der Playoffs in Uster. Bis auf Jens Schoor (3:1-Sieg
gegen Rudi Rohrmiiller) gingen gestern nur die Grabser als Sieger vom Platz. Schliesslich ein verdienter Sieg der Werdenberger.

Philipp Kolb, Uster
pkolb@medienhaus.li

Die erste Uberraschung lieferte
RudiRohrmiilleraufPositioneins.
Erzeigte einestarke Leistungund
spielte lange Zeit auf Augenho6he
gegen die Nummer 1 von Vaduz,
JensSchoor. Die Ausgangslage der
beidenwarunterschiedlich. Wéh-
rend Schoor aufein 3:0 fokusiert
war, konnte sich Rohrmiiller auf-
grund der Konstellation auf den
anderen Positionen darauf kon-
zentrieren, imrichtigen Moment
einenSatzzugewinnen. «Dashat
die SachefiirRudischoneinfacher
gemacht. Wir hatten von Anfang
an die Taktik, auf den ersten Po-
sitionen moglichst 3:0 und hoch
zu gewinnen, um damit mogli-
cherweise weiterzukommen. Das
gelang aber nicht», erklirte
Schoor nach seinem 3:1-Sieg ge-
gen Rohrmiiller.

Jens Schoor kritisiert
Schiedsrichterentscheide

Schoor war wihrend der Partie
oft nicht einverstanden mit den
EntscheidendesSchiesdrichters,
dieihmgeradeinseinem Verlust-
satz das Genick brachen. Schoor
flihrte und hatte einen Satzball,
verlor diesenund es stand 10:10.
Wasfolgte, warenzweiharte Ent-
scheide des Schiedsrichters hin-
tereinander, was Rohrmiillerund
Grabs den einen wichtigen Satz
einbrachte. «Das war eine Kata-
strophe, was da teilweise vom

Ein harter Kampf. Auf Position eins siegte Jens Schoor (I.) gegen Rudi Rohrmidiller.

Schiedsrichterentschiedenwur-
de. Thm hat auf diesem Niveau
schlicht die Erfahrung gefehlt»,
geht Schoor mit dem Unpar-
teiischenhartins Gericht. «Erhat
mitseinen EntscheidendasSpiel
kaputtgemacht. Inunserem Sport
miissen die Refsihre Entscheide
auf Verlangen begriinden, doch
selbstdiese Begriindungenwaren

daneben. Ein, zwei solcher Ent-
scheide kann man hinnehmen,
dochirgendwannreichtes»,um-
schrieb Schoor.

«Man will zeigen, wer im
Rheintal am stiarksten ist>»

ImviertenSatzsiegte Schoordann
klar 3:11. Rohrmiiller hatte sein
Ziel mitdem Satzgewinn erreicht

und brachschliesslich ein. Gleich-
zeitigduelliertensichaufPosition
dreiRoger Baumann (vor Kurzem
erstmals Senioren- Schweizer-
meistergeworden) und Luca Wil-
helmi. Mit11:7,11:7und 11:6 verlor
Baumann das Spiel. «Die Partie
kannich sehrschnellund einfach
analysieren. Luca war nicht bes-
ser, erist schlicht und einfach fit-
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ter, schneller und jiinger. Mit zu-
nehmenden Alter muss man im-
mer mehr arbeiten, um das Ni-
veauzuhalten,dochdasliegtein-
fach nicht mehr drin. Was ich in
einem Monattrainiere, spult Luca
in einer Woche ab», zeigt esich
Baumann dennoch nicht ent-
tiuscht. Wilhelmiaufderanderen
Seite warmitseiner Leistungnicht

voll zufrieden. «Ich habe nicht
meinbestesSquashgezeigt, spiel-
te aber solider und mit héherem
TempoalsBaumann. Schliesslich,
denke ich, haben wir heute alles
richtig gemacht. Auf drei Positio-
nen konnten wir gewinnen und
auf der vierten Position schaffte
Rudi Rohrmiiller den Satzge-
winn», so Wilhelmi, und weiter:
«Das war ein verdienter Sieg im
Derby gegen Vaduz». Gemidss
Wilhelmi war das Halbfinale ge-
gen Vaduz doppelt speziell. Zum
einenwaresein Playoff-Spiel, zum
anderen ein Derby: «Natiirlich
will man beweisen, wer das star-
kere Team im Rheintal hat.»

Bianchetti verliert gegen
jungen Ungaren

Die grosste Uberraschunglieferte
sicherderjunge Balazs Farkasauf
Position zwei. Er schlug Davide
Bianchetti mit 2:0. Weiter wurde
nicht gespielt, weil bereits alles
entschieden war. Patrick Maier
verlor seine Partie gegen Yannick
Wilhelmi namlich ebenfalls klar
mit 3:0, wobei er im zweiten Satz
zweimalrechtklar fiihrte, die Par-
tieabernicht mehrdrehenkonn-
te. Grabsspieltdamitheuteim Fi-
nalegegen VitisSchlierenumden
Titel, Vaduz trifft auf Sihltal.

Grabs - Vaduz 3:1

Position 1: Rudi Rohrmiiller - Jens Schoor 1:3 (9:11,
12:10, 9:11, 3:11). Position 2: Balazs Farkas - Davide
Bianchetti 2:0 (13:11, 11:6). Position 3: Luca Wilhelmi -
Roger Baumann 3:0 (11:7,11:7,11:6). Position 4: Yannick
Wilhelmi - Patrick Maier 3:0 (11:1,11:9, 11:0).
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Der Range Rover Evoque und der Evoque Convertible sind perfekt auf die Stadt abgestimmt. Dabei begeistert ihr preis-

gekrontes Design genauso wie der neue Ingenium-Dieselmotor — unser treibstoff- und CO,-effizientester Motor aller Zeiten.

Jetzt profitieren bei lhrem Land Rover Fachmann.

landrover.ch

FREE SERVICE
4 Jahre/100'000 km

*Die Aktion luft vom 01.01.2017 bis auf Widerruf und gilt firr alle Range Rover Evoque und Evoque Convertible Modelle der Marke Land Rover bei Finanzierung ber die MultiLease AG. Solange Vorrat. Leasingbeispiel: Range Rover Evoque Coupé 2.0 eD4 Pure, man., Frontantrieb, 150 PS, Normverbrauch
gesamt: 4.2 /100 km, 109 g CO,/km (Durchschnitt aller verkauften Neuwagen: 134 g/km), CO,-Emissionen aus der Treibstoffbereitstellung in g/km: 18, Benzindquivalent: 4.6 1/100 km, Energieeffizienz-Kategorie: A, empfohlener Nettoverkaufspreis CHF 40°200.-, Rabatt 5% CHF 2'010.-, Anzahlung 20%
CHF 7'638.—, Leasingrate CHF 385.—/Mt. Effektiver Jahreszinssatz: 3.97 % (Laufzeit: 48 Mte./10°000 km/Jahr), exkl. obligatorischer Vollkaskoversicherung. Eine Anzahlung ist nicht obligatorisch (mit entsprechender Anpassung der Leasingraten). Die Kreditvergabe ist unzulassig, falls sie zur Uberschuldung
des Konsumenten fiihrt. Anderungen jederzeit vorbehalten. Preise inkl. MwSt. Abgebildete Modelle: Range Rover Evoque 2.0 TD4 HSE Dynamic, 5-Tiirer, man., 150 PS, inkl. Sonderausstattungen (Metallic-Lackierung und Black Design-Paket, adaptive LED-Scheinwerfer mit LED-Signatur (inkl. Waschanlage),
20"-Leichtmetallfelgen mit 5 Doppelspeichen Satin Black), Normverbrauch gesamt: 4.8 1/100 km, 125 g CO,/km, (Durchschnitt aller verkauften Neuwagen: 134 g/km), CO,-Emissionen aus der Treibstoffbereitstellung in g/km: 21, Benzinaquivalent: 5.4 1/100 km, Energieeffizienz-Kategorie: B, empfohlener
Nettoverkaufspreis CHF 63'200.—. Range Rover Evoque Convertible 2.0 TD4 SE DYNAMIC, 150 PS, Normverbrauch gesamt: 5.7 /100 km, 149 g CO,/km (Durchschnitt aller verkauften Neuwagen: 134 g/km), CO,-Emissionen aus der Treibstoffbereitstellung in g/km: 24, Benzindquivalent: 6.4 1/100 km,
Energieeffizienz-Kategorie: D, empfohlener Nettoverkaufspreis CHF 61'600.—. Options4Free: Kostenlose Werksoptionen bei Neukauf im Wert von CHF 3'000.- (inkl. MwSt.). Giltig fiir Vertragsabschliisse vom 01.01.2017 bis auf Widerruf. Free Service: 4 Jahre oder 100'000 km. Es gilt das zuerst Erreichte.
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type = "Type0"

incongruence = 0



Val = 040  0x001b "("

Val = 041  0x001c ")"

Val = 044  0x000e ","

Val = 046  0x001d "."

Val = 048  0x0026 "0"

Val = 049  0x0019 "1"

Val = 050  0x0023 "2"

Val = 055  0x0020 "7"

Val = 058  0x000d ":"

Val = 065  0x0001 "A"

Val = 066  0x0002 "B"

Val = 069  0x0003 "E"

Val = 074  0x0004 "J"

Val = 075  0x0005 "K"

Val = 080  0x0006 "P"

Val = 082  0x0007 "R"

Val = 083  0x0008 "S"

Val = 097  0x0009 "a"

Val = 098  0x000a "b"

Val = 099  0x000c "c"

Val = 100  0x000f "d"

Val = 101  0x0010 "e"

Val = 102  0x0011 "f"

Val = 103  0x0012 "g"

Val = 104  0x0013 "h"

Val = 105  0x0014 "i"

Val = 108  0x0015 "l"

Val = 109  0x0016 "m"

Val = 110  0x0017 "n"

Val = 111  0x0018 "o"

Val = 112  0x001a "p"

Val = 114  0x001e "r"

Val = 115  0x001f "s"

Val = 116  0x0022 "t"

Val = 117  0x0024 "u"

Val = 124  0x000b "|"

Val = 252  0x0025 "ü"



[FONT]

name = "SuisseIntl-Light--Identity-H"

fullName = "AQZWMH+SuisseIntl-Light"

nameDescendant = "SuisseIntl-Light"

type = "Type0"

incongruence = 0



Val = 049  0x0001 "1"

Val = 050  0x0002 "2"



[FONT]

name = "LandRoverWide-Bold--Identity-H"

fullName = "AQZWLU+LandRoverWide-Bold"

nameDescendant = "LandRoverWide-Bold"

type = "Type0"

incongruence = 0



Val = 038  0x0016 "&"

Val = 046  0x001a "."

Val = 048  0x001d "0"

Val = 051  0x001c "3"

Val = 053  0x0019 "5"

Val = 056  0x0017 "8"

Val = 065  0x0001 "A"

Val = 066  0x0002 "B"

Val = 067  0x0003 "C"

Val = 068  0x0004 "D"

Val = 069  0x0005 "E"

Val = 070  0x0006 "F"

Val = 071  0x0007 "G"

Val = 072  0x0008 "H"

Val = 073  0x0009 "I"

Val = 076  0x000a "L"

Val = 077  0x000b "M"

Val = 078  0x000c "N"

Val = 079  0x000d "O"

Val = 081  0x000e "Q"

Val = 082  0x000f "R"

Val = 083  0x0010 "S"

Val = 084  0x0011 "T"

Val = 085  0x0012 "U"

Val = 086  0x0013 "V"

Val = 087  0x0014 "W"

Val = 090  0x0015 "Z"

Val = 146  0x001b "™"

Val = 150  0x0018 "Œ"
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